

海口龙华区将对主城区主要水体启动新一轮全面整治工作·追踪 (详见本报4月28日11版、29日8版)

# 东西湖大同沟昨晚开始干塘放水 沿线市民如发现生活受到了影响,有话要说 可以找“微管家”反映

□记者 苏钟 通讯员 刘伟

本报讯 从5月1日晚10时多,海口东西湖和东西湖大同沟水体治理工作开始干塘放水。昨日下午,“龙华微管家”启动仪式暨龙华区水体治理宣传月动员活动在海口人民公园举办,沿线3万多市民发现有任何影响,可直接向主管部门反映并提出建议。

据介绍,“龙华微管家”活动由海口市龙华区“双创”工作指挥部主办,是一项“线上线下”管理城市的长效举措和工作。“微管家”的成员构成:龙华区各镇街负责人、网格员、各小区物业负责人、居民代表、志愿者、民警、城管、媒体记者等。在“线上”,“龙华微管家”的成员会进行交流讨论,如此一来,信息发布沟通、镇街建设意见收集、街道问题的及时发现和解决,都将走上“快车道”。“线下”,“龙华微管家”将围绕海口“双创”、城市更新、水体治理、生态修复等方面,开展“管家走街”、“管家拍砖”、“管家回头看”等活动。并通过走访巡查、志愿服务,开展

社区活动等一系列工作,让市民生活更幸福。

昨日,市民张先生告诉记者,能和街道办的主要领导们在一个微信群里,今后大伙反映问题和解决问题就更方便了。

据了解,东西湖和东西湖大同沟水系既是海口市龙华区的主要河沟,也是海口市中心城区的主要河沟水泊。由于受地表径流带人的面源污染、降雨时超截溢流至湖体内的混合污水、底泥释放的内源污染及部分市民游客不文明乱丢垃圾入水体等因素影响,导致东西湖和东西湖大同沟受到了污染。

为了持续改善龙华区水环境质量,提高水体的水质,龙华区委、区政府决定开展东西湖和东西湖大同沟水体治理工作。

法网难逃

通过快递寄给陈某。

陈某、梁某将这些外包装上标有处方药标识的“某某那非片”放在店内柜台上销售,并以每小盒15元的价格销售了27小盒,有2小盒因破损被丢弃。2015年11月5日,儋州市有关部门在该店柜台上依法查封11小盒“某某那非片”。次日,陈某、梁某将另20小盒药上交儋州市有关部门。经鉴定,被查封的31小盒药未经批准生产,应按假药论处。

海南中院认为,陈某、梁某违反国家药品管理法规,共同销售假药,其行为均已构成销售假药罪。鉴于陈某、梁某主动上缴赃物,有悔罪表现,涉案数额较小,系初犯,犯罪情节轻微,故可对其宣告缓刑,海南中院遂作出上述一审判决。宣判后,陈某、梁某表示服判不上诉。

通讯员 罗凤灵 见习记者 吴兴

本报讯 来自广西玉林市的陈某、梁某是一对夫妻,在儋州市那大镇共营一家成人用品店,因销售网上购买的假药被有关部门查处。近日,海南省第二中级人民法院一审以销售假药罪,判处陈某、梁某有期徒刑各1年,缓刑2年,并处罚金2000元,同时禁止二人在缓刑考验期内从事药品销售及相关活动,继续追缴其违法所得405元。2015年3月17日,陈某通过网络联系卖家订购一批成人用品,因其中一款产品缺货,陈某同意以价格相同的“某某那非片”代替,卖家便将3大盒共60小盒“某某那非片”

## 文昌俩女子凌晨搭摩的,一个被劫财,一个被劫色 摩的司机落网

本报讯 4月6日和7日凌晨,文昌市文城镇两名女乘客分别遭到摩的司机抢劫、强奸。被害人报警后,文昌市公安局高度重视,组织精干警力进行串并案侦查。经过缜密侦查,最终锁定了犯罪嫌疑人郑某勇。经侦查布控,4月27日21时许,专案组民警在文昌市文城镇将犯罪嫌疑人郑某勇抓获。

昨日,记者从文昌市公安局了解到:4月6日,该局接到被害人陈女士报警,称其于4月6日凌晨4时许,搭乘一摩的回家,后被摩的司机载至文城镇通往文修坡村的土路处,准备实施强奸。这时,陈女士的手机突然响了,摩的司机有些慌张强奸未遂,于是抢走陈女士身上所

有现金203元后,驾驶摩托车逃离。次日,该局接到被害人廖女士报警,称4月7日凌晨2时许,她应朋友之邀准备去吃夜宵,搭乘一摩的,结果被摩的司机载至文昌市演艺中心斜对面的空地,后被他和另一名赶到现场的摩的司机拖至空地旁边的小树林内,实施了强奸。据了解,两名受害者都是未婚女子。案发后,文昌市公安局刑侦大队六中队联合市局有关技术部门成立专案组进行侦查。专案组民警提取相关物证固定证据,并对案发现场进行仔细的勘查勘验,调取有关监控分析确认嫌疑人的活动轨迹。通过对文昌市文城地区摩的司机进行全面摸底排查,最终锁定犯罪嫌疑人郑某勇(27岁,文昌人,已婚)。经侦查布控,4月27日21时许,专案组民警在文昌市文城镇文建路琼菜人家饭店门口将郑某勇抓获。经审讯,郑某勇对其实施抢劫、强奸的犯罪事实供认不讳。目前,郑某勇已被警方刑事拘留,案件另一名犯罪嫌疑人正积极抓捕中。  
记者 廖自如

## 未经林业主管部门审批,没有林木采伐许可证 文昌一村干部擅自伐木被刑拘

本报讯 4月29日,文昌市森林公安局接到群众举报,称文昌市东山镇有人涉嫌滥伐林木。民警核实情况后,迅速立案侦查,破获两起案件,抓获两名犯罪嫌疑人。

据了解,犯罪嫌疑人陈某平任文昌市东山镇某村委会副主任,长期经营木材生意,今年2月份,陈某平从东山镇东山村村委会两名村民处,分别购买了在同一山坡上种植的两片橡胶林木,在未经林业主管部门审批并核发林木采伐许可证的情况下,陈某平擅自采伐橡胶林

木并出售。犯罪嫌疑人洪某艺,海口市三门坡镇人,长期经营木材生意。4月份,洪某艺购买了文昌市东山镇长征村委会办公室后的一片橡胶林木,在未经林业主管部门审批并核发林木采伐许可证的情况下,擅自进行采伐出售木材。据统计,这两起案件共计采伐林木272株,合计林木蓄积量65.47立方米。目前,陈某平、洪某艺已被刑拘。  
实习生 刘柯娜 见习记者 吴兴 通讯员 肖小帅

## 家族式管理,涉案赌资1亿 男子纠集妻子等20人组网络赌博犯罪集团,下线辐射琼海、文昌等地

本报讯 近期,海口美兰区法院审结一起涉案人数众多的重大开设赌场案。2013年,蒙某参照国家七星彩开奖结果,网上非法组织赌博活动。为扩大非法收益,蒙某发展下线代理并以家族、血缘关系集集蒙某、林某、陈某喜等16名被告人组成以海口市为中心,向琼海、文昌等地辐射的网络赌博犯罪集团,涉案赌资合计755360497.41元。

海口市美兰区人民检察院指控:从2013年开始,被告人蒙某为谋取非法利益,以海口市美兰区为据点,以“宝鑫源”、“0898”及5677135.com等非法赌博网站为依托,参照国家七星彩开奖结果中的4位数、3位数、2位数为开奖结果,非法组织“四定位”、“三定位”、“二定位”等网络赌博活动。为了扩大非法收益,蒙某招募相关人员担任赌博网站的下级代理,给予不同级别的下级代理人以一定比例的赌博资金返利和网站管理权限,以此激励下级代理继续发展下线;各级代理又在各自的赌博网站管理权限内,继续发展下线,不断吸收会员参与赌博。

为了管理非法赌博网站,蒙某以其家族、血缘关系为纽带,以蒙某、吴某菁(蒙某妻子,在逃)为总监,蒙某(蒙某堂妹)、林某为各自下线的联络管理人,陈某喜(蒙某丈夫)协助进行非法资金转移,形成以海口市为中心,向琼海、文昌等地辐射的网络赌博犯罪集团。该犯罪集团为了逃避打击,在收取及转移赌博

资金时,使用大量以他人名字开户的银行账户进行资金转移,且不断变更赌博网站的网址。

经过不断发展,该网络赌博犯罪集团形成了以蒙某、吴某菁为集团头目,以蒙某、林某、陈某喜为骨干管理人员,下设各级代理的较为固定、具有多个分支的犯罪集团。该犯罪集团形成后,在互联网上开设赌场,涉案资金高达7亿元,犯罪情节严重。

美兰法院经审理认为,蒙某、蒙某、林某、陈某喜、陈某等16人以营利为目的,为赌博网站担任代理,接受投注,发展下线,情节严重,其行为均已构成开设赌场罪。蒙某应当对本案全部的犯罪事实及数额负责,即对其直接接受的赌资及其招募发展的下级代理的全部犯罪事实及所接受的赌资负责,本案赌资合计755360497.41元。其他被告人分别对其本人及其发展和管理的下级代理的犯罪事实及数额负责。

4月25日,美兰法院依法作出一审判决,蒙某等犯开设赌场罪,判处有期徒刑7年6个月,并处罚金60万元。其余被告人均犯开设赌场罪,分别判处有期徒刑2年6个月至6年6个月不等,并处罚金2万元到50万元不等。  
见习记者 吴兴 通讯员 王倩 陈钢

## 环保装饰建材法罗帝亚进驻海口

本报讯 近日,记者走访海口市部分家装材料市场发现,绿色低碳、节能环保家装材料已成为市场主流。海南绿居装饰设计工程有限公司董事长韩永军认为,随着市民家装家居文化品位和健康意识的提高,家装已向“绿色环保健康”方向发展。绿居公司前不久引进“法罗帝亚”品牌。该产品使用木、竹纤维作为原材料,零甲醛、花色多样、触感平滑、细腻坚实,与原木纹理相似

度高,色彩自然且无色差,隔音隔热效果突出,防火等级达B1级,“用该种材料装饰装修墙、地面,可实现快速安装,是油漆完美替代产品,没有传统装修需要延期入住和清除甲醛的困扰。即装即住,15天内搞定,价格实惠,包施工约200元/平米。”

昨日,法罗帝亚丘海大道实体店在金盛达建材城美好生活广场二楼开业运营,当日就与海口部分楼盘业主签订团购协议。 记者 罗晓宇